

## 4º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL CEART Nº 045/2023 - PPGMUS

Altera os itens 1, 5.3 e 5.4 do Edital de Seleção de alunos(as) regulares para o Curso de MESTRADO e DOUTORADO em Música, com ingresso em 2024/2.

A Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01 de junho de 2007, torna pública as seguintes alterações no Edital CEART Nº 045/2023 – PPGMUS, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

### 1. CRONOGRAMA

#### ONDE SE LÊ:

ETAPA	ATIVIDADE	DATA/PERÍODO (Horário de Brasília)
<b>Etapa I</b> <b>Inscrições</b>	Período de inscrição via formulário online. Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>19/02 até 18h00 do dia 11/03/2024</b>
	Divulgação das inscrições deferidas. Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 13/03/2024</b>
<b>Etapa II</b> <b>Projeto de Pesquisa</b>	Análise do Projeto de Pesquisa	<b>13/03 a 08/04/2024</b>
	Divulgação do Resultado da Análise do Projeto de Pesquisa Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 12/04/2024</b>
	<b>Prazo para solicitar a realização de prova fora de sede via formulário <a href="https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=59">https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=59</a></b>	<b>19/04/2024</b>
<b>Etapa III</b> <b>Provas e Entrevistas</b>	Divulgação da ordem de agendamento das entrevistas com candidatos(as) e instruções Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 12/04/2024</b>

	<b>Realização das PROVAS ESCRITAS de Mestrado e Doutorado (PRESENCIAL/ FORA DE SEDE)</b>	<b>06/05/2024</b>
	Realização das ENTREVISTAS de Mestrado e Doutorado (PRESENCIAL/ FORA DE SEDE)	<b>De 08 a 10/05/2024</b>
<b>Etapa IV Resultado</b>	Divulgação dos(as) candidatos(as) selecionados(as) Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 05/07/2024</b>
<b>Matrícula</b>	Período de matrícula, via formulário online. Mestrado: <a href="https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=587">https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=587</a> Doutorado: <a href="https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=586">https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=586</a> Lista de documentos obrigatórios no Anexo VII.	<b>De 22/07 até 18h00 do dia 26/07/2024</b>
<b>Início das Aulas</b>	Início das aulas presenciais na Pós-Graduação (verificar cronograma do PPGMUS)	<b>05/08/2024</b>

**LEIA-SE:**

<b>ETAPA</b>	<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA/PERÍODO (Horário de Brasília)</b>
<b>Etapa I Inscrições</b>	Período de inscrição via formulário online. Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>19/02 até 18h00 do dia 11/03/2024</b>
	Divulgação das inscrições deferidas. Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 13/03/2024</b>
<b>Etapa II Projeto de Pesquisa</b>	Análise do Projeto de Pesquisa	<b>13/03 a 08/04/2024</b>
	Divulgação do Resultado da Análise do Projeto de Pesquisa Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 12/04/2024</b>
	<b>Prazo para solicitar a realização de prova fora de sede via formulário <a href="https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=59">https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=59</a></b>	<b>30/04/2024</b>
<b>Etapa III Provas e Entrevistas</b>	Divulgação da ordem de agendamento das entrevistas com candidatos(as) e instruções Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 12/04/2024</b>

	<b>Realização das PROVAS ESCRITAS de Mestrado e Doutorado (PRESENCIAL/ FORA DE SEDE)</b>	<b>06/05/2024 das 9h até 12h</b>
	Realização das ENTREVISTAS de Mestrado e Doutorado (PRESENCIAL/ FORA DE SEDE)	<b>De 08 a 10/05/2024</b>
<b>Etapa IV Resultado</b>	Divulgação dos(as) candidatos(as) selecionados(as) Local: <a href="#">Página eletrônica do PPGMUS</a>	<b>Até 23h59 do dia 05/07/2024</b>
<b>Matrícula</b>	Período de matrícula, via formulário online. Mestrado: <a href="https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=587">https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=587</a> Doutorado: <a href="https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=586">https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=586</a> Lista de documentos obrigatórios no Anexo VII.	<b>De 22/07 até 18h00 do dia 26/07/2024</b>
<b>Início das Aulas</b>	Início das aulas presenciais na Pós-Graduação (verificar cronograma do PPGMUS)	<b>05/08/2024</b>

## 5. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

### **ONDE SE LÊ:**

5.3 - Todos/as os/as candidatos/as residentes na região Sul do Brasil (estados do PR, SC e RS) deverão realizar a prova na sede do Programa, conforme edital.

### **LEIA-SE:**

5.3 – Item excluído do Edital.

## 5. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

### **ONDE SE LÊ:**

5.4 - Os/as candidatos/as não residentes na região Sul do Brasil e os/as candidatos/as estrangeiros/as com visto de permanência não residentes na região sul do país, poderão realizar as provas dissertativa e escrita de música na sede de um Programa de Pós-Graduação, reconhecido pela CAPES (Instituição Pública), em qualquer área de conhecimento, localizado em sua cidade ou em cidade próxima. Para realização da prova fora da sede, o/a candidato/a deverá obedecer às instruções abaixo.

**LEIA-SE:**

5.4 - Os/as candidatos/as poderão realizar a prova dissertativa na sede de um Programa de Pós-Graduação stricto sensu, reconhecido pela CAPES (Instituição Pública ou Privada), em qualquer área de conhecimento, localizado em sua cidade ou em cidade próxima. A prova deverá ser realizada na presença de um docente ou técnico do Programa de Pós-Graduação. Para realização da prova fora da sede, o/a candidato/a deverá obedecer às instruções abaixo.

---

Florianópolis, 17 de abril de 2024.

**Profa. Dra. Teresa Mateiro**

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Música | PPGMUS

*Assinado digitalmente*

**Profa. Dra. Daiane Dordete Steckert Jacobs**

Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda | UDESC

*Assinatura Digital*



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **8Y0FCE07**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**DAIANE DORDETE STECKERT JACOBS** (CPF: 041.XXX.369-XX) em 17/04/2024 às 21:02:51

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:44:17 e válido até 30/03/2118 - 12:44:17.

(Assinatura do sistema)



**TERESA DA ASSUNCAO NOVO MATEIRO** (CPF: 461.XXX.040-XX) em 18/04/2024 às 09:25:35

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:34:26 e válido até 30/03/2118 - 12:34:26.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTQyNTdfNTQzMtBfMjAyM184WTBGQ0UwNw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00054258/2023** e o código **8Y0FCE07** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.